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Nr. 4604 din 23.08.2018 
 
 

RAPORT, 

               La proiectul de hotărâre privind modificarea cotizației lunare pentru organizarea și 
exercitarea funcției de audit public intern 

                                     
 
 
 

Ţinând seama de faptul că obţinerea eficienţei şi eficacităţii serviciilor publice 

reprezintă o condiţie esenţială a managementului fiecărei entităţi publice, în acest caz, 

entitate publică fiind comuna, în calitatea acesteia de persoană juridică de drept public şi, 

respectiv, de instituţie publică locală, apreciind oportunitatea unei cooperări între comune 

pentru asigurarea serviciilor de audit public intern, respectând în acelaşi timp 

independenţa şi funcţiile specifice fiecăreia dintre acestea, urmărind facilitarea asigurării 

activităţii de audit public intern pentru mai multe comune, în temeiul unui acord de 

cooperare, prin relaţii profesionale bazate pe criterii de legalitate, economicitate, 

eficacitate, eficienţă şi colaborare pentru  realizarea obiectivelor specifice acestei activităţi, 

Luând act de: 

- Hotărârii Consiliului Local nr. 30 din 22.05.2017 privind aderarea comunei 

Fărcașele la Asociaţia Comunelor din România, 

-  Hotărârii Consiliului Local nr. 31 din 22.05.2017 privind însușirea acordului de 

cooperare privind organizarea și exercitarea activității de audit public intern;  

-  Hotărârea nr. 3 din 06.07.2018 a Filialei Județene Olt Asociaţiei Comunelor din 

România, precum şi de cele ale Statutului Filialei Judeţene Olt a Asociaţiei Comunelor din 

România, proiectul de hotarâre privind modificarea cotizației lunare de la 900 lei/lună la 

1,200.00 lei/lună conform hotărârii nr. 3 din 06 iulie 2018 adoptată de  Adunarea Generală 

a reprezentanților entităților publice partenere semnatare a acordului de cooperare privind 

activitatea de audit public intern, apreciind ca proiectul de hotarare indeplineste conditiile 

legale pentru a fi aprobat în forma în care a fost redactat, fără modificări şi adăugiri şi 

propune adoptarea lui. 
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